個人情報取扱い同意書(採用応募者)

弊社は貴殿の個人情報をお預かりする場合、そのお預かりした個人情報の取扱いについて 下記の通り、管理・保護いたします。

株式会社ジェイエイてんどうフーズ

1. 個人情報保護管理者

営業本部長 冨樫 智彦

〒994-0075 山形県天童市大字蔵増1475番地10

電話: 023-653-5731

2. 利用目的

- ① 採用応募者の基本情報として、連絡等に利用するため
- ② 採用選考に利用するため

3. 第三者への提供

法令の規程による場合、人の生命、身体、又は財産の保護のために必要な場合、公衆衛生の向上、又は児童の健全な育成推進のために特に必要がある場合等を除いて、貴殿の個人情報を貴殿の同意を得ず第三者に提供することはありません。

第三者に提供する場合は、第三者に提供する目的、提供する個人情報の項目等を事前に貴殿に 通知し、同意を得ます。

4. 個人情報の取扱い業務の委託

必要な利用目的範囲内で取扱う場合、個人情報を業務委託先に委託します。この場合、弊社は 委託先との間で個人情報保護に関する契約を締結するなど、適切に委託先を監督します。

5. 開示対象個人情報について

弊社の開示対象個人情報の項目は、氏名、住所、電話番号、メールアドレス等であり、開示対象個人情報に関して、本人から開示等を求められた場合、遅滞なく応じます。

6. 個人情報の開示等について

ご提供いただいた個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、 消去及び第三者への提供の停止を希望される場合は、下記の窓口にて承っておりますので連絡く ださい。請求が貴殿によるものであることが確認出来次第、対応させて頂きます。

7. 個人情報提供の任意性

貴殿の判断により個人情報の提供を拒否することができます。またその場合、2.項の利用目的を達成できない場合があります。

【開示対象個人情報に関する相談・苦情及び開示等請求窓口】

苦情 • 相談窓口

〒994-0075 山形県天童市大字蔵増1475番地10

電話:023-653-5123

私は上記に同意の上、個人情報を提供いたします。

14	严	_午	_月	_ 🏻
ご署名	:			